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1、教案
	课    题
	项目一 常用低压电器  单元1机床常用电器介绍

	课    次
	1
	学时
	2
	上课地点
	

	教学目标
	能力目标
	知识目标
	素质目标

	
	能熟练列举常用电器及其属性
	1. 掌握常用电器的基本知识
	团结协作

	教学重点、难点
	低压电器的工作原理及选择方法

	教学过程
	主  要  教  学  内  容
	备注

	1、项目引入（15min）
2、基础知识讲授（30min）
3、学生讨论（20min）
4、总结（25min）
	1、 项目引入
· 课程介绍——前序后续课程、本课程课时分配等
· 同学们知道的机床有哪些呢？——车床、铣床、刨床、磨床、数控机床等，其中前几种是普通机床。
· 本课程主要是对普通机床电路的研究。——首先我们来了解一下这几种普通机床的功能，此处引入对各种机床的功能的介绍。（参考文档1-1）。
2、 知识教授
1. 引入——普通机床一般都是有电机拖动的，电机中尤其是三相异步电动机是由各种有触点的接触器，继电器，按钮，行程开关等电器组成的电气控制线路来进行控制的，本节就来认识常用的电器并掌握其选择原则。
主线：作用—结构—工作原理—型号—图、文符号—选择—使用
· 开关电器 
刀开关、组合开关、低压断路器
· 主令电器
按钮、行程开关、接近开关、万能转换开关
———————————————————————————
3、 教师检查总结
	项目引入
教师讲解
学生讨论

	小结
	

	作业
	对本节学过的几种类型的电器按照学习主线进行归纳总结，写到作业本上


2、单元教学进度
	步骤
	教学内容及能力/知识目标
	教师活动
	学生活动
	时间（分钟）

	1、用多媒体展示本单元学习任务
	知道本单元学习任务，了解重点、难点内容
	教师分发任务书和引导文

	学生根据任务书明确任务
	5


	2、任务提出
	引入——普通机床一般都是有电机拖动的，电机中尤其是三相异步电动机是由各种有触点的接触器，继电器，按钮，行程开关等电器组成的电气控制线路来进行控制的，本节就来认识常用的电器并掌握其选择原则。

	准备仪器
	观察试验台
	10


	3、讲解并分组讨论
	引入——普通机床一般都是有电机拖动的，电机中尤其是三相异步电动机是由各种有触点的接触器，继电器，按钮，行程开关等电器组成的电气控制线路来进行控制的，本节就来认识常用的电器并掌握其选择原则。

	
	总结避免犯同样错误的办法
	40

	4、设置情景：
	根据试验台对本单元学生学习情况进行考核


	引导学生分析问题；查找原因
	
	20

	5、对各组进行考核
	再次明确本课程学习任
	完成附件一、三打分
	1、 上交的结果

2、 讲述低压电器的结构及工作过程


	10

	6、小结
	复习本单元所涉及的知识点
	1、教师以提问方式小结
2、布置课后学习任务
	1、回答问题方式进行总结
2、接受任务
	5

	作业
	

	课后
体会
	


《机床电气控制》任务单1-1
班级：                      日期：        星期_______第_______节
组别：       组长：         组员：

	任务名称：继电器——接触器控制系统    之    机床常用电器及选择

	问题设定
	1. 常用机床电器的作用、型号、使用方法、图形文字符号、选择要求？

	讨论过程
	

	总结答疑
	

	备注
	


1-1

组内自评打分表

	成员
	自评分数
	备注

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


组间互评打分表

	组别
	成员
	互评分数
	备注

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


附件一    职业素养考核表

	考核项目
	纪律
	小组成员间的合作
	专业知识掌握程度
	实际应用能力
	总分

	分值
	25
	15
	15
	15
	

	考核内容及要求
	安静工整完成任务，互相协商扣1一3分/项
	1.不合作计0分，合作度不高得1分，积极合作得3-5分
2．成员各抒己见不接受他人意见扣5分，小组成员注重沟通，能取长补短得5-8分
	知识点掌握不扎实扣1分/ 项
	不联系实际，扣1分/项
	

	小

组

成

员


	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	。
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	信息反馈
	


班级：            组别：            
附件二    学习过程考核表

	考核项目
	工艺方案
	解决问题
	实际应用
	总分

	分值
	25
	25
	50
	

	考核内容及要求
	如果不动手计0分，不积极参与扣1-3分，不能按时提交方案8-10分
	不解决问题计0 分，不能针对任务出现的难点积极思考扣1-3分，解决问题但方案欠完善，扣1-3分
	不联系实际扣1-3分
	

	小

组

成

员


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	。
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	信

息

反

馈
	


班级：             组别：             
附件三    操作考核表

	考核项目
	操作规范
	流程正确
	产品质量
	总分

	分值
	30
	30
	40
	

	考核内容及要求
	操作不合理、不完整、不正确、不清楚每个错误扣5分
	流程不完整、不合理、不正确每出一处扣13分
	外观、尺寸、内部质量不合格，每出现一项扣3分
	

	小

组

 成

员 


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	。
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	信息反馈
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